o

n
®
>
0]
Q:
>
=
=5
>
0]
)
2
@,
®
=
=0
=
°©
g
;e
n
o
Q
3
Q.
=
®
o
e

_|
®
(@]
>
=.
0
(@]
=0
@D
=1
=
o
=
3
2
o
=
=2
=1
°©
§
=
v
o
Q
3
o
4]
<
@D
-
28
o
=
N

V L (0]
. www.ps.bam.de/WG09/10L/LO9GOONP.PS/.PDF; Start-Ausgabe

N: Keine Ausgabe-Linearisierung (OL) in Datei (F), Startup (S), Gerat (D)

log [ UGR /] log =log
logG =0,5[log +log ] log =log
logkc =0,5[log +log ] log =log

Adaptation: A

Schwelle
ts=0.007

UaCaraval log =log
logG =0,5[log +log ] log =log
logk =0,5p7¢ +log ] log =log
. Adaptation: A =525
A =525
Schwelle
K3 ts=0.007

.
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600 7002 /nm

WG090-3, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation

log [ UGR /] log =log +0.26

{IogG =05([log +log ] log =log -0.2
loge =3,5flog +log ] log =log +0.66

. Adaptation: A =500

A =525

VAR . SR Schwelle
& ts=0.007

.

WG090-5, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation

log [ UGR /] log =log +0.37
{IogG =0,5[log +log '] log ' =log ' -0.3
logR =N &5 [log +log ] log =log  +0.66
. Adaptation: A =475
A =525
Schwelle
. K3 ts=0.007

s

i — ' —
N ~

500 600 7002 /nm

WG090-7, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation

BAM-Prufvorlage Nr. WG09; Farbensehen und Adaptation

log[ UGR ]-logG log =log
{IogG =0,5[log +log ] log =log
logR =0,55[log +log ] log =log
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A =575

21

UGR ]-logG log =log

{IogG =0,5[log +log ] log  =log

logR =0,5[log +log ] log =log
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A

2-

log[ UGR ]-logG log =log +0.26

{IogG =05([log +log ] log =log -0.2
logR =0,5[log +log ] log =log +0.66
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A =

2-

log[ UGR ]-logG log =log +0.37
{IogG =0,5[log +log '] log: =log . -0.3
logR =0,5[log +log ] log =log
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A

A =525

21

600 7002 /nm

WG090-8, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation

|Og [ UGR ] |og = |og
logG =0,5[log +log ] log =log
logkc = 0,5 [log *;log ] log - = log

. Adaptation: A

Schwelle
ts=0.007

\aa-aVd| log =log
0,5[log +log ] log =log
0,5%, +log ] log- =log

. Adaptation: A

\

Schwelle
t=0.007

UGR /] log =log +0.26
0,5[log- +log ] log. =log . -0.2
5,5hag +log ] log  =log - +0.66

\ Adaptation: A =500

A =525
Schwelle
ts=0.007

log [ UGR /] log =log

{IogG =0,5[log +log ] log =log
logk =0*s"log +log ] log  =log

Adaptation: A

Schwelle
t=0.007

600 7002 /nm

WG091-7, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation

Log. Zapfen-Empfindlichkeit und Quotienten / Differenzen output:no change compared to input
M Y O \V

inpuy0* setcmykcol or

logG -log[ UGR 'Jlog =log

{IogG =0,5[log +log ] log =log
logR =0,5[log +log ] log =log
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A

21

logG -log[ UGR ]log =log

{IogG =0,5[log +log ] log =log
logR =0,5[log +log ] log =log
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A

2-

logG -log[ UGR 'llog" =log . +0.26

{IogG =05([log +log ] log =log -0.2
logR =0,5[log +log ] log =log +0.66
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A =

2-

WG091-6, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation

logG -log[ UGR 'Jlog" =log . +0.37
{IogG =0,5[log +log '] log ' =log -0.3
logR =0,5[log +log ] log =log +0.66
3+ Schwelle: t=0.007 Adaptation: A =475

A =525

21

WG091-8, Anderung von LMS beim Farbensehen; Adaptation
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